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IV.

V1.

VII.

CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Iive Pounds,
b8., and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Beller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to he
immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, at the Buyer’'s expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. ganuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defeect in any Lot, and
making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase-Money must absclutely be paid
on the delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Sale, and the deficiency (if any)
attending sueh re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—MEessrs, Rosivson, Fisaer & Harpiva will nof be

responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers morg than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of 18, per Lot per day.









N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

On WEDNESDAY, JULY I5th, 1931,

At OMNE o'clock precisely.

By Direction of the Executors of the late
Mrs, EMILY FOX,
Removed from 1, Harley Gardens, South Kensinglon,
and from other sources.
Lor

1 A &ft. Ttalian walnut marriage chest, the front, sides and
inside of lid with carved and poker work panels in fig-
ure subjects

2 A painted Dutch eabinet with mirror over and fray
3 An English 18th cent. malacea walking stick with chased

gold knob handle
4 A sword, the blade inscribed Clemens Hornn, Me Fecit
Solingen, and with armourer's mark, open guard, curved
quillons and fruit shaped pommel. middle 17th eent.
A cavalry sword with damaseened blade and steel scabbard
a eutlass in scabbard, an Indian silver whisk, 2 Malay
creeses in wood sheaths, o gourd and 2 staffs

=

6 A pair of curious eonvex glass pictures, Beenes from Plays, x U fleTm

in papier-mache frames, and a pair of painted and
carved wood groups, Potentates with Attendants
A pair of Georgian engraved cordial glasses with tear-drop3
stems and 8 other engraved ditto—10
8 Twelve ditto plain glasses with airtwist stems [ /7,
9 A ditto sweetmeat glass with spiral stem, 2 cordial glasses @/,
with large tear-drop stems and 5 others—8 :
1) A set of 4 glasses with faceted stems, 4 partly gilt ditto. a 2
pair of tall ditto and a tazza shaped glass '
11 A Bristol glass hoat shaped salt cellar and 2 ditto stands
painted flowers, an old Spanish glass tankard, a =mall
ditto, a German goblet dated 1695 and 14 pieces of

=1

glass, various

12 An Empire cut glass sugar bowl and eover, a ditto cream
jug and a ditto eup and saueer with ormolu mounts.
Believed to have helonged to Napoleon [






Lot
a4

40

41

43
44

44

45

46

47

48

49

&0

h

Two Italian carved gilt wood picture frames, 28in. x 20in./
and 2lin. x 17in., and a small circular carved frame

A Georgian ecarved gilt mirror with draperies, egg and
tongue and gadroon borders, bevelled plate, 40in.x29in.

A 3-fold screen with gilt frame panels painted with medal-
lions of Bovs at Play and arabesques 2/ _
A 4ft. 9in. pierced brass serpentine fender and a set of 'Sl'f-’ A
mahogany coffee tables on knulled supports
An old English mahogany tip-up table on pillar and tripod .

A 2ft. Gin. Queen Anne walnut serpentine chest, fitted 4 ?{‘
drawers and slide, on bracket feet '

A 3ft. Queen Anne walnut bookease with cupboards under,
shaped glazed doors and cornice .

A 2ft, Gin. Queen Anne walnut bureau with fall-flap, inte- 1
rior fittings, and 4 deawers under, on bracket feet

A Georgian convex mirror in gilt ball frame, plate 17in. diam..

A wall mirror in Adam carved gilt frame with vase festoons |
and ram’s head, fluted borders, plate 4lin. x 2lin," [ /"

Two pairs of old gold figured silk window ecurtains, a pair
of smaller ditto and 2 valances J

A set of chairs of Queen Anne design, the backs and kneegy <.

_ with shells, on claw and ball feet and the loose seats

An 18in. walnut burean with fall-front, slide and 2 drawers ),
under on cabriole legs 2 |

A Gft. mahogany winged wardrobe, fitted pegs and 4 sliding , |
trays, encloged by 8 moulded panel doors and 4 drawers
under

A 24in. Hepplewhite mahogany burean with tambour eylin- 1
der front and slide, interior fittings and 2 drawers un-
der on tapered legs :

A 4ft. fretted mahogany writing table on cluster ecoluma,
supports, fitted 7 drawers and 2 eupboards

A pair of 34in. walnut and inlaid ivory china cabinets of :
Ttalian design, each enelosed by a glazed door and sides
with drawer under

A Bft. 9in. Georgian mahogany eorner cuphoard enclosed by,
a pair of glazed lattice doors and 2 panelled doors below

A 2ft. 9in. ditto hanging corner cupboard enclosed by a,
alazed lattice door and drawer under

A Bft. ditto inlaid cheffonier enclosed by a pair of glazed
doors and loose trellis panels), mirror over with semi-
lvre shaped sides

"amel

4






80

85
86

88 A (eorgian ecarved gilt eagle console table with flowers and®./ /-

89

a0

A pair of eut glass goblets, a ditto goblet and cover, a eir- -

cular dish, a Chinese rouge-de-fer plate and 18 old Eng-
ish stem glasses

A Feraghan earpet, dark ground, all over design and 3 I.)'Dl";'

ders, 11ft. 5in, x 10ft. 4in.

£y

A Persian rug, erimson ground with diamond shaped me~,.w ff |

dallions, 4ft. x 2ft. 10in. and 8 others

A mahogany ecivenlar end 2-part dining table on pillar mlﬂ f

claw with 1 extra leaf, 5ft. 9in. x 3ft. Gin.

A 3ft. Chippendale mahogany bookense with eupboards un-f;'_-

der, 2 glazed lattice doors and cornice

)
i

A 1ft. 9in. Chippendale mahogany bookense, fitted drawer 5 5 :

and cupboard under, encloged by glazed Tattice door and
dental cornice over

A 3ft. 4in. Hepplewhite mahogany secretaire bookease, 3
drawers under on bracket feet, the top part enclosed by
2 glazed lattice doors, dental cornice

A 4it. Chippendale mahogany double pedestal writing table, /. /

fitted 12 drawers, 2 cupboards and 2 flaps, the top lined
green baize

An old English grandfather elock with chased brass dial, O .

ingeribed Suaw, Botedale, in black and gold lacquer case

A 3ft. 8in. Georgian mahogany secretaive chest of 3 drawers, /.

brass drop handles

A Bft. 2in. ditto dwarf cabinet, enelosed by 2 glazed doors, 7/

2 drawers in the frieze

A 8ft. mahoganv bow-front chest of 2 long and 2 small

drawers
A pair of mahogany dwarf chests of 4 drawers each

f

A 4ft. 6in. mahogany bow-front sideboard inlaid with black )
lines, fitted cellarette, cupboard and 2 drawers, on tap-

ered legs

etched in Biblieal subjeets, on shaped end supports anc
rail

foliage and marble slah

A earved gill drawing room suite of Louis XVT design, cov- /’
ered in floral silk brocade, consisting of an open arm’

gettee, 4 fautenils and 4 single chairs

A 4ft. 8in. similar eentre table, fitted drawer, on fluted 7/~

legs with urn under

F

[ ceck

-;ET\J An 18th eent. inlaid ivory and ebonized table with 8 pﬂnﬂiw /;"






9
Lot.

111 A 3ft. mahogany bureau fitment, fitted 7 drawers, and 6

Georgian tea caddies

112 A walnut stool on baluster legs and X stretcher, and another
on spiral legs and rails

113 A 8ft. 6in. Georgian mahogany bureau bookease enclosed by
a palr of glazed lattice doors, fall-flap and 5 drawers
under :

114 A ditto eireular library table, top lined leather, fitted 4
drawers on pillar and eclaw, 8ft. 8in. diam.

115 A 2ft. 9in. ditto sofa table mth oval flaps, fitted 2 drawers |
on pillar and reeded claw

116 A mahogany and banded sofa table, fitted 2 drawers on
double pillar and elaw, 4ft. 9in. x 2ft. 2in.

117 A 2Tin. table, fitted drawer on cabriole legs and claw and
ball feet, and a 20in. bedside table, fitted drawer and
commode

118 A 5ft. 6in. mahogany breakfront side table, fitted drawer
on octagonal tapered legs

119 An Italian inlaid violin, a brass banded tub, a2 mirror in
china frame and 2 pewter tankards '

120 A set of mahogany and banded dining tables in 4 parts on.,,
pedestal and tripod supports, with 8 loose leaves, 15{t
Gin. x 4ft. 4in,

121 A pair of mahogany musiec eanterburys, each fitted drawer’

121x A pair of 19in. mahogany cireular coffee tables on tripod
supports '

122 A pair of 24in. semi-cireular tables on tapered legs

123 Five Chinese carved wood stands &/~

-

124 Three down cushions covered in Chifese needlework and 274
others with old Persian panels

125 An early 17th cent. silk needlework panel, framed -

126 A Georgian model of a schooner, ** Armitage,”” in glass ease

127 A Persian rug, red ground with borders and eentre geome-
trical designs. 6ft. 10in. x 5ft. Gin.

128 A Georgian mahogany breakfast table on pillar and 1r-m1c-'£l L
clawy with brass paw feet, 5ft. x 3ft. 6in. e

I
129 A set of 4 green ladder back chairs, painted flowers, and 5
with rush seats, and a ditto elbow chair }

130 A 3ft. old English oak cupboard, fitted shelves and ennlﬂsedfﬁ f

by 2 pairs of panelled doors, 2 drawers in centre
7 4
131 A d-fold Chinese red laequer sereen with earved gourds

and flowers






Lor.

155

161

162

163

164

165

166

167
168

165
170

11

A 2ft. Hin. inlaid mahogany angle cupboard, fitted shelves
and enclosed by a glazed lattice door with cupboard "7
under

r

A mahogany 2-part dining table on reeded tripod supports .':‘__

4

with 1 loose leaf and clips, 6ft. Gin. x 3ft. 9in.

A 3ft. 6in. Hepplewhite mahogany open arm settee, the 2- / '/

division back earved with drapery festoons, and stuffed
seat in green silk

A Feraghan carpet, dark ground, all over design, 7 borders, /
134t. 3in. x 13ft. (slightly damaged)

An Oriental pattern vase andesovery-a—Pelt—blue and 77 [

white vase-and -8 pieccs of Chinese dea serviee
Tlnu. (Georgian cordial glasses with airtwist stems, another *f
with tear-drop stem, another with engraved bowl and”/”
faceted stem and another—6

An upright wall mirror with pieture, Fruit, in gilt frame< /2

with egg and tongue border
A 3ft. 3. walnut dressing table of Queen Anne design, .
fitted 8 deawers on shaped legs I_
A 19in. mahogany and rosewood writing table, fitted 2/
slides, drawer and rising sereen panel 2y
A set of 12 Chinese drawings depicting various agrienltural -
occupations, in folio

A pair of Chinese marone silk window curtaing with em--/4/

broidered figures and borders 1
Four needlework ehair seats and a small Persian prayer rug
The Baerifice of Abraham el

A Kelim rug with geometrieal designs, 18ft. x 5ft. '/ °

A Stuart shaped mirror with bevelled plaie and gilt/ bor- -
der and a 8-division Vauxhall mirror in mahogany frame

A set of 5 Hepplewhite mahogany chairs /[ | | ! r TOAD

A mahogany corner chair with earved mhlmlé legs on elaw =

and ball foot o 4]

A ditto eorner washstand, fitted drawer <O

A Hepplewhite mahogany knife mm on square hfmp with /4

ivory ball feet -
A meedlework panel with trellis pattern border, a ditto 0

shaped valanee, floral design, and a ditto border
A 16in. oak eireular table on X plinth

A 3ft. Chippendale mahogany straight front eard table with /.

carved and moulded tapered legs and brackets
A 2ft. 10in. ditto eard table with shaped top, candle F-i,ﬂmlh :
and guinea wells on earved eabriole legs and elub feet [/
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A Sicilian elbow chair with rail back and stuffed seat and | -

2 small chairs with rush seats

A convex mirror in gilt ball frame with eagle surmount and/
foliage ' i

A pair of small glass pictures, Portraits /0/5 - [ o

Two paintings, Portraits of Horses, Chester and Quakeér, by IS

CurHeerT BrRADLEY, and another, Grantham, by H. T‘.I

Luoas—3

A &ft. Sheraton mahogany and satinwood dwarf eabinet,

enclosed by a pair of glazed trellis doors and 2 drawers f ;’fa

in the frieze, on stand with tapered legs
A carved gilt elbow chair of Louis Beize design with oval
cane back and seat with loose squab

A 27in. earved oak monk’s table chair with wood seat |

A pair of mahogany spirally veeded torcheres on square )

bases, 6ft. 2in. high

A 2lin. Sheraton inlaid mahogany tray top bedside com-%

mode with cupboard

A ditto knife box fitted as a stationery case :, "--":". -

A 3ft. Bin. oak serpentinz chest of 3 drawers 2

1‘:’

3ft. 8in. Duteh marqueterie evlinder front burem: mth
slide and 3 drawers under

.I .
208 | A mahogany oval dining table on eabriole legs and elaw and

—

ball feet

A ditto card table on earved cabriole legs and claw and-/

ball feet
An inlaid bedroom suite eonsisting of a 5ft. hanging ward-

robe enclosed by a pair of bevelled mirror doors, a 3ft.C

Oin. dressing table, a washstand with marble top and
baeck and 2 eane seat ehairs

A 2ft. 9in. ditto eard table on square tapered legs and a

pair of walnut hexagonal wine eoolers

A walnut stool with wond seat on earved eabriole legs and |

seroll feet, and a similar stool on ball and elaw feet

A stool with stuffed top on carved eabriole legs and 1|u|:
feet, and a similar stool on hoof feet

A large wall panel painted with gmd:.-;n seene .md fifures,
after Laxcner t =7 )

A similar panel / xf 25

A similar panel

(]

f
A 5ft. mahogany sofa table, fitted 2 drawers on end supports (+/

!

o

.IllII
..-‘,rl.lll’

I I
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217
218

220

14

PORCELAIN, CUT GLASS, BRONZES, Ete.

The Property of SIDNEY WARMAN, Esq.,
of Eastbourne.
and from other sources.

Two pairs of plated table eandlesticks fitted for electric Iiﬂfhl.j :'.'II'I

A 5-light ditto eandelabrum on square base, fitted for elee- [
tric light with candles and silk shades 30

A pair of plated pierced ﬁnd chased bottle holders, an ob- o jf ,/_51*;4" LR
long box and cover, a heart shaped ditto and a shaped™ v g
inkstand with pierced gallery :

A plated ehamber nand]:eﬂtinl;( and extinguisher, 3 ditto ng ‘fr ._ /
dwarf cnn{]]estiuks}{a goblet) a shell spoon warmer and s b
a snuffers and tray \ B iy |

Six silver table spoons, 6 dessert ditto, 6 dessert forks :lnrll-.i;';('lall.-"
3 tea spoons (38 ozs.) all af - '

A set of 4 Waterford pattern table candlesticks with cut / lé' _ﬁ.__.i
baluster stems and the sconces [0 MLLLE] -

/ ’f'r_

{

A set of 6 prints, illustrations from The Yellow Book, after
AvBreEYy BEARDSLEY P ' ,-“ doate

A massive cut glass bowl, a Dresden blue "II'I{I gold dish,”/ L?Ffr“" i
and a seale blue plate, pa‘nted birds

A large Chinese Canton bowl decorated on both sides with 4 / Jf—""
panels of figures and flowers, and the carved wood stand”/ .
A pair of ditto vases, 14 pieces of ditto tea ware, a Chinese 2 'L—\! Bt
green bottle and a blue and white vase, hm'rt]mm blos. ~f =
som, wood cover and stand
A Chinese vase, turquoise blue with leaf shaped pﬂnﬁls,;./”',.-
fitted as an electric 1.f.|1rn|:.~J and the green gilk shade
A Ridgway dessert service with Chinese floral dec umtmnsﬂ?/ :_:')/ e
in colours—17 pieces fi :
Four large blue and white meat dishes, a ditto bowl and > .-r'fr._.fr_. _en

Ly i
ladle, a ditto soup tureen, cover and stand, 11 ntllerL'T i o {
pieees and a pair of Delft beakers p

A pair of stained glass panels, each with 3 armorials, and a n -"f _/ik\ {
ditto roundel with cross, and a carved wood figure of = =/ - f
a Saint with book : ‘Il Vs N
A Japanese tea service, red and gold, with flowers and 2/ 0/ © -r'm_'t
birds—45 pieces f ,_; F PRy
Another with red and gold cockerel and folinge on nlute e |

around—>33 pieces
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Lot

232 A pair of oxydized lamps fitted for electric light and shades f 5
a pair of busts, Shakespeare and Milton, and a plated *
triple preserve stand .

235 A panel of floral needlework, a Chinese teapot and cover, 2 o) .-'f
brass trays, an egg frame, a eandlestick and items, '
# various
234\ An Indian marble figure of a deity, 5 pictures, various and
S 2 Italian mirrors with embossed metal mounts |
235 A plated eruet frame with 8 bottles and 3 stoppers L+
296 A wall mirror in walnut frame of Queen Anne design f i
237 A miniature portrait of a lady in white dress with blue sfsh 2 iy~

and the leather case i) /
238 A Worcester tea and coffee serviee with zold and red foli- £
age and flowers—32 pieces /|
239 A large japanned oval tray, the centre painted with land-) £ Ao
scape and gilt borders & "I
240 A pair of small 18th cent. duelling pistols with earved /]
stocks, the barrels damascened gold, with powder flask, ”‘ G
ete., in oak case ' .
241 A fob chain with 9 Georgian seals, various, and a key /(0 EL ple v

e
M1

e

242 A Derbv tea and coffee service with conventional decorn-/
o v
tions in colours—335 pieces (no teapot) VA =i

243 A set of 8 English brown stoneware jugs, a silver lustre' tesy

pot and cover, a eopper lustre ditto and a ditto jug Z =
244 Two Delft blue and white plates with Chinese figures, a _{ |'
pair of Derby plates, red, blue and gold, and ao /L cii.

Japanese Kaga ware bowl with panels of figures and
landscapes | A
245 A pair of large Berlin vases and covers with rams’ head /|
handles, painted in Wouvermans subjects and bouquets
of flowers
246 A pair of Chinese eloisonne enamel vases of hexagonal shape
decorated flowers on white ground
247 A pair of large fleur-de-peche marble vases with metal ram’s

head handles and festoons |
248 A pair of oval pastel portraits of ladies e

249 A Nankin blue and white vase painted with figures and - }’
bamboo and a Japanese lacquer nest of luncheon boxes

)

2500 A pair of pink erystal quartz figures of parrots

251 Three Chinese (Tang) terra-cotta figures and an mmnh; eir-
cular inkstand and cover with 2 horses
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202
2008

204

17

Two Bilston enamel snuff boxes, an ivory box with minia-
ture, a tortoiseshell ditto (a.f.), a miniature, an old lock
and key, a small koro and a metal box

A large mahogany tea caddy with glass basin, a rosewood

and brass ditto with glass basin, a turned bowl stand;

and a pair of spiral wood candlesticks

A pair of petit-point needlework pictures, Seriptural Sub-’

jects

An old Staffordshire Toby jug in yellow coat with brown, e
hat and jug of ale resting on the knee T
Another in pink eoat with black hat and jug of ale resting” /~

on the knee

A pair of Chinese figures of kylins enamelled in green and

brown
Four moulded finger bowls, 6 decanters and stoppers, a
ligueur hottle and 3 stoppers

A Spode dessert service with Chinese decorations—17 pieces -

and 6 blue glass vases
A Chinese pottery figure of a kylin with right front paw
resting on a ball, decorated in colours

A Saracen helmet with chain camail, damascened with,

Koran inseriptions, and 2 Persian engraved copper bowls
A pair of Staffordshire figures of elassical female figures

A pair of ditto, Elijah and the Widow, and a 2-}“1114[&;1
mug painted with View and Birds

A Bpode basket, dark blue and gold with panels of flowers
A pair of Furstenberg busts of children

A Chelsea female figure of a Gardener’'s Wife with candle

sconee, and a ditto figure of Cupid with ditto

A group, The Lovers, a boy with basket of flowers, a Dres
den girl with lamb and a Berlin figure of Jove

A Dresden pattern figure of a man in large black hal

another of a man with drum and a French figure ot i/

man with cornemeuse

A Staffordshire figure of Charity and 5 ditto figures of LI;IE-
sical females, ete.

A ditto group, Tenderness, and 4 ditto groups, various

Six ditto figures, various, and a Rockingham equestrian -/

figure
A ditto figure, 8t. Luke, a Rockingham group, The Birds’
Nest, and 5 ditto figures of animals

/.

|






Lot
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13
414

319

316

317

318

319

320

19

A striking elock in engraved brass ease with Chinese num-
erals, a small timepiece, by Remp & Co., London, a metal
seated figure, BSt. Peter, and an Indian bronze betel
nut container

Bix Italian decorated pottery lamp wvases, and a ditto 2-
handled vase and cover

Bix ditto and an oviform vase and cover

Four pairs of ditto table candlesticks and a pair of ditto
eolumne with figures of boys

A pair of ditto openworlk jardinieres, 2 ditto baskets, 2 pairs
of bottles, a shaped vase with long neck and a small
bowl

A large blue glass tumbler shaped vase and a ditto civeu-
lar dish

A Minton dessert service painted with various flowers, eon-
sisting of 6 compotiers and 12 plates—I18 pieces

Six Chinese blue and white plates, 5 celadon saucers, a
Canton plate, 5 ditto boxes and covers in sizes, a pair
of green plates and 6 Japanese saucers

Eight old English ironstone and other plates, 11 pieces of
Dresden pattern tea ware, a Btaffordshire green jug, a
pair of spill vases and a pair of small Wedgwood vases

A cut glass table serviee, consisting of 6 bowls, 9 cham-
pagne glasses, 4 tumblers and 26 wines, various—45
pieces

FINIS.

NO TRANSFERS.






